

CCOO cifra en 22.000 docentes el déficit del sistema educativo andaluz

La Federación de Enseñanza de CCOO de Andalucía ha elaborado un estudio sobre las plantillas y ratios en el sistema educativo andaluz en el que se concluye que se necesitan 18.963 docentes más para situarse en la media estatal, lo que supone un incremento de las plantillas del 21,3%. En cuanto a la relación alumnado-profesor, CCOO destaca que en Infantil y Primaria hay en Andalucía 2,6 alumnos más por profesor que la media estatal, lo que se traduce en una carencia de 9.669 docentes. En Secundaria y FP hacen falta 8.884 profesores para que Andalucía iguale la media nacional.